
P2. Quando pretende informar-se sobre atividades realizadas pela camara 
a que meio recorre com mais frequência? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 Amigos 204 28,6 28,6 

2 Boletim municipal 152 21,3 21,3 

3 Facebook da camara 35 4,9 4,9 

4 Jornais locais 109 15,3 15,3 

5 Radio Regional 10 1,4 1,4 

6 Sitio da Internet 54 7,6 7,6 

7 TV Local 38 5,3 5,3 

8 NS/NR 112 15,7 15,7 

Total 714 100,0 100,0 

 

 

 

P3. Se tivesse oportunidade de tomar um café com qual das seguintes 
personalidades do concelho gostava de o fazer? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 António Cabeleira 214 30,0 30,0 

2 Nuno Vaz 108 15,1 15,1 

3 NS/NR 392 54,9 54,9 

Total 714 100,0 100,0 

 

 

28,57 

21,29 

4,90 

15,27 

1,40 

7,56 

5,32 

15,69 

,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 

1 Amigos 

2 Boletim municipal 

3 Facebook da camara 

4 Jornais locais 

5 Radio Regional 

6 Sitio da Internet 

7 TV Local 

8 NS/NR 

Fontes de Informação 

29,97 

15,13 

54,90 

,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 

1 António Cabeleira 

2 Nuno Vaz 

3 NS/NR 

Potencial empático/afetivo 



P4. Se tivesse que comprar um carro em segunda mão em qual das 
seguintes personalidades do concelho confiava para fazer a compra? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 António Cabeleira 152 21,3 21,3 

2 Nuno Vaz 72 10,1 10,1 

3 NS/NR 490 68,6 68,6 

Total 714 100,0 100,0 

 

 

 

 

P5. Como classificaria a ação do Presidente da Câmara Municipal de 
Chaves na gestão da Câmara? Diria que a ação do presidente tem sido 
muito fraca, fraca, razoável, boa ou muito boa? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 Muito fraca 29 4,1 4,1 

2 Fraca 90 12,6 12,6 

3 Razoável 255 35,7 35,7 

4 Boa 158 22,1 22,1 

5 Muito Boa 30 4,2 4,2 

6 NS/NR 152 21,3 21,3 

Total 714 100,0 100,0 
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P6. Imagine que as eleições para escolher o presidente da Câmara de 
Chaves de realizavam no próximo domingo, em qual dos seguintes 
candidatos ou partidos votava? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 António Cabeleira pelo PSD 194 27,2 27,2 

2 Nuno Vaz pelo PS 125 17,5 17,5 

3 Manuel Cunha pela CDU 24 3,4 3,4 

4 Teresa Campos pelo CDS 9 1,3 1,3 

5 Marcelo Rodrigo pelo BE 2 ,3 ,3 

6 Vota em Branco 11 1,5 1,5 

7 N. Responde 107 15,0 15,0 

8 N. Vota 78 10,9 10,9 

9 N. Decidiu 164 23,0 23,0 

Total 714 100,0 100,0 
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P6P. Imagine que as eleições para escolher o presidente da Câmara de 
Chaves de realizavam no próximo domingo, em qual dos seguintes 
candidatos ou partidos votava? 
 
 

  
Frequencia Percentagem 

Percent. 
Projeção 

Válidos 1 António Cabeleira pelo PSD 194 27,2 53,2 

2 Nuno Vaz pelo PS 125 17,5 34,2 

3 Manuel Cunha pela CDU 24 3,4 6,6 

4 Teresa Campos pelo CDS 9 1,3 2,5 

5 Marcelo Rodrigo pelo BE 2 ,3 ,5 

6 Vota em Branco 11 1,5 3,0 

Total 365 51,1 100,0 

Perdidos 7 N. Responde 107 15,0 
 

8 N. Vota 78 10,9 
 

9 N. Decidiu 164 23,0 
 

Total 349 48,9 
 

Total 714 100,0 
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P7. Sexo 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 Feminino 390 54,6 54,6 

2 Masculino 324 45,4 45,4 

Total 714 100,0 100,0 

      
 
P8. Idade 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 18-25 anos 12 1,7 1,7 

2 25-29 anos 29 4,1 4,1 

3 30-39 anos 107 15,0 15,0 

4 40-49 anos 153 21,4 21,4 

5 50-59 anos 103 14,4 14,4 

6 60-65 anos 70 9,8 9,8 

7 > 65 anos 240 33,6 33,6 

Total 714 100,0 100,0 

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



P9. Freguesia de residência e voto 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 Santa Maria Maior 182 25,5 25,5 

2 Águas Frias 20 2,8 2,8 

3 Anelhe 14 2,0 2,0 

4 Bustelo 18 2,5 2,5 

5 Cimo de Vila da Castanheira 12 1,7 1,7 

6 Curalha 8 1,1 1,1 

7 Ervededo 12 1,7 1,7 

8 Faiões 6 ,8 ,8 

9 Lama de Arcos 18 2,5 2,5 

10 Mairos 2 ,3 ,3 

11 Moreiras 6 ,8 ,8 

12 Nogueira da Montanha 8 1,1 1,1 

13 Oura 24 3,4 3,4 

14 Outeiro Seco 12 1,7 1,7 

15 Planalto de Monforte (União das freguesias de Oucidres e Bobadela) 20 2,8 2,8 

16 Santa Leocádia 16 2,2 2,2 

17 Santo António de Monforte 4 ,6 ,6 

18 São Pedro de Agostém 16 2,2 2,2 

19 São Vicente 8 1,1 1,1 

20 Tronco 14 2,0 2,0 

21 União das freguesias da Madalena e Samaiões 70 9,8 9,8 

22 União das freguesias das Eiras, São Julião de Montenegro e Cela 24 3,4 3,4 

23 União das freguesias de Calvão e Soutelinho da Raia 22 3,1 3,1 

24 União das freguesias de Loivos e Póvoa de Agrações 36 5,0 5,0 

25 União das freguesias de Soutelo e Seara Velha 12 1,7 1,7 

26 União das freguesias de Travancas e Roriz 21 2,9 2,9 

27 Vale de Anta 15 2,1 2,1 

28 Vidago (União das freguesias de Vidago, Arcossó, Selhariz e Vilarinho das 
Paranheiras) 

21 2,9 2,9 

29 Vila Verde da Raia 16 2,2 2,2 

30 Vilar de Nantes 16 2,2 2,2 

31 Vilarelho da Raia 9 1,3 1,3 

32 Vilas Boas 1 ,1 ,1 

33 União das freguesias de S. Cruz/Trindade e Sanjuge 31 4,3 4,3 

Total 714 100,0 100,0 

 
 

     
 
 



P10. Exerce alguma atividade profissional? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 Não 435 60,9 60,9 

2 Sim 279 39,1 39,1 

Total 714 100,0 100,0 

 

 

 

    
P11. Profissão 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 441 61,8 61,8 

2 Comerciantes e pequenos empresários 46 6,4 6,4 

3 Empregados dos serviços, do comércio e administrativos 51 7,1 7,1 

4 Empresários e Industriais 2 ,3 ,3 

5 Professores do ensino básico e secundário 41 5,7 5,7 

6 Profissionais Liberais 9 1,3 1,3 

7 Quadros médios e técnicos especializados 11 1,5 1,5 

8 Quadros Superiores 18 2,5 2,5 

9 Trabalhadores não qualificados/não especializados 55 7,7 7,7 

10 Trabalhadores qualificados/especializados 40 5,6 5,6 

Total 714 100,0 100,0 

      
 
P12. Em qual das seguintes situações se enquadra? 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 247 34,6 34,6 

2 Desempregado 30 4,2 4,2 

3 Doméstica 80 11,2 11,2 

4 Estudante 12 1,7 1,7 

5 Reformado/Pensionista/Aposentado 343 48,0 48,0 

6 Vive de rendimentos 2 ,3 ,3 

Total 714 100,0 100,0 

      
 
 
 
 



P13. Escolaridade 
 
 

  
Frequencia Percentagem Percentagem 

Válidos 1 N. S. Ler N. Escrever 33 4,6 4,6 

2 S. Ler e Escrever/Primária 215 30,1 30,1 

3 Até ao 6º ano 136 19,0 19,0 

4 Até ao 9º ano 90 12,6 12,6 

5 Até ao 12º ano 111 15,5 15,5 

6 Frequência Universitária 13 1,8 1,8 

7 Bacharel 6 ,8 ,8 

8 Licenciado 92 12,9 12,9 

9 Pós-graduado/Mestrado 16 2,2 2,2 

10 Doutorado 2 ,3 ,3 

Total 714 100,0 100,0 

 

 




